



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 31, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-GERAL do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA *Campus Cacoal*, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 177 do Regimento Geral, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

DATA: 16/08/2017 - QUARTA-FEIRA

Professor Substituto

Área – MATEMÁTICA:

Inscrição	Candidato	Horário	Local
038	EDERSON MARCIO FELISBERTO	07h30 às 08h00	Sala 08
032	JONATHAN LUCIANO DA SILVA	08h10 às 08h40	Sala 08
014	JOSIANE RIBEIRO MUDERNO	08h50 às 09h20	Sala 08
010	LEONARDO GALINA	09h30 às 10h00	Sala 08
029	REGIANI GAVA	10h10 às 10h40	Sala 02
023	VANIA NASCIMENTO WUTKE	10h50 às 11h20	Sala 02

2- A prova será realizada nas **salas 01, 02 e 03** do *Campus Cacoal* do IFRO, localizado na BR-364, KM 228, Lote 2A, Zona Rural, Cacoal.

LEIA-SE:

DATA: 16/08/2017 - QUARTA-FEIRA

Professor Substituto

Área – MATEMÁTICA:

Inscrição	Candidato	Horário	Local
038	EDERSON MARCIO FELISBERTO	07h30 às 08h00	Sala 08
032	JONATHAN LUCIANO DA SILVA	08h10 às 08h40	Sala 08
014	JOSIANE RIBEIRO MUDERNO	08h50 às 09h20	Sala 08

010	LEONARDO GALINA	09h30 às 10h00	Sala 08
029	REGIANI GAVA	10h10 às 10h40	Sala 08
023	VANIA NASCIMENTO WUTKE	10h50 às 11h20	Sala 08

2- A prova será realizada nas **salas 08, 10 e 11** do *Campus Cacoal* do IFRO, localizado na BR-364, KM 228, Lote 2A, Zona Rural, Cacoal.



Documento assinado eletronicamente por **Davys Sleman de Negreiros, Diretor(a) Geral**, em 14/08/2017, às 17:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0035775** e o código CRC **1B83F924**.